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1. HopmaTue ob6ecnedeHHocT obasatenbctd H1=A/O (He meHee 1)
A akTue 6ananca ctp 1600 = 1459 840

0 ObaszaTtenscrea no A4Y crp 1530 (cy. 86.02) = 1 222 381

H1 1459840/ 1222381

Hl= 1,1942594

2. HopmaTue LueneBoro Ucnonab3oBanua cpeacts H2 = An/(A+ YA)

AH 886 886 / 1372237

AH  0,6463067

AH - CTOMMOCTb aKTHMBOB 3acTpoiwka AH = BOA + [t + (KB - AH3c)

BOA  BHeo6opoOTHbIie akTuBbl cTp 1100 = 251315
JiE] Jebutopckan 3aa-Te no A4Y = ctp. 1230 -cy. 76,86 1041391
KB®  KpaTtkocpou duH BhoxKeHua = cTp 1240 3239
AH3C  AKTWBbI He3asep cTpouT cTp 1150 (cu. 08) 409 059
AH = 886 886

A - obasatenbcrsa 3acTp. bes yuera A4Y [ - Paspg lv +pazg V- 44Y (86.02)

Pasg 1V 2708
Pasg V 1307276
any 1222381
a 87603

3. Hopmartue 6e3y6bITOYHOCTH = KO/I-BO /IET, U3 TPEX NOCNEAHMX, B KOTOPbIX B rogoBom otyere ®2 B KauecTse

FeHepansHbIA gMpeKkTop

000 "Curma" Cnenyxun B.C.




